

## जनता कॉलेज बकेवर में आयोजित हुई भाषण एवं निबंध प्रतियोगिता ।

बकेवर, 09 नवंबर । जनता कॉलेज बकेवर में उ. प्र. शासन के निर्देशानुसार गठित एक्टिविटी तथा कल्चरल क्लब द्वारा आयोजित भाषण एवं निबंध प्रतियोगिता का आयोजन प्राचार्य प्रो. डा. राजेश किशोर त्रिपाठी की अध्यक्षता में सांस्कृतिक कार्यक्रम के मुख्य संयोजक डॉ. डी जे मिश्र के निर्देशन में प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया, लेफ्टिनेंट ब्रह्मानंद शर्मा , डॉ. एस. के. एस. चंदेल एवं अश्वनी कुमार मिश्र के संयोजन में आयोजित किया गया ।

भारतीय संस्कृति के मूल में आत्मनिर्भर भारत की संकल्पना विषय पर निबंध प्रतियोगिता तथा भाषण प्रतियोगिता लोकतंत्र में अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता विषय पर आयोजित की गई । भाषण प्रतियोगिता में अंकित यादव, आलोक कुमार ,विधि चौहान, दीप्ति ,जान्हवी तिवारी, निखिल आदि छात्र एवं छात्राओं ने सहभागिता की । निर्णायक मंडल के सदस्य प्राध्यापक डॉ ज्योति भदौरिया, डॉ. एस. के. एस. चंदेल, डॉ आनंद सिंह, इंजी. अजित प्रताप अग्निहोत्री द्वारा घोषित संयुक्त निर्णय में प्रथम स्थान पर जान्हवी तिवारी बीएससी प्रथम सेमेस्टर गणित, दीप्ति बीकॉम प्रथम सेमेस्टर द्वितीय स्थान तथा आलोक कुमार बीएससी कृषि तृतीय सेमेस्टर तृतीय स्थान पर विजेता घोषित किए गए ।

निबंध प्रतियोगिता में प्रज्ञा ओझा, जान्हवी तिवारी ,कपिल चौहान ,अमित कुमार ,गार्गी दीक्षित ,विधि चौहान एवं जया मिश्रा आदि ने सहभागिता की ।

प्रतियोगिता में डॉ मनोज यादव ,डॉ अभिषेक प्रताप सिंह, डॉ नवीन अवस्थी, अश्वनी मिश्र, शैली यादव आदि की उपस्थिति एवं सहयोग रहा । कार्यक्रम का सफल संचालन मुख्य संयोजक डॉ दिव्य ज्योति मिश्र द्वारा किया गया ।

संलग्न -कार्यक्रम की छायाचित्र ।





## जनता कॉलेज में आयोजित हुई भाषण एवं निबंध प्रतियोगिता



### मंचासीन अतिथिगण

बकेवर, 09 नवंबर। जनता कॉलेज बकेवर में उ. प्र.शासन के निर्देशानुसार गठित एक्टिविटी तथा कल्चरल क्लब द्वारा आयोजित भाषण एवं निबंध प्रतियोगिता का आयोजन प्राचार्य प्रो. डा. राजेश किशोर त्रिपाठी की अध्यक्षता में सांस्कृतिक कार्यक्रम के मुख्य संयोजक डॉ. डी

जे मिश्र के निर्देशन में प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया, लेफ्टिनेंट ब्रह्मानंद शर्मा, डॉ. एस. के. एस. चंदेल एवं अश्वनी कुमार मिश्र के संयोजन में आयोजित किया गया यह भारतीय संस्कृति के मूल में आत्मनिर्भर भारत की संकल्पना विषय पर निबंध प्रतियोगिता तथा

भाषण प्रतियोगिता लोकतंत्र में अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता विषय पर आयोजित की गई यह भाषण प्रतियोगिता में अंकित यादव, आलोक कुमार, विधि चौहान, दीप्ति, जान्हवी तिवारी, निखिल आदि छात्र एवं छात्राओं ने सहभागिता की यह निर्णायक मंडल द्वारा घोषित संयुक्त निर्णय में प्रथम स्थान पर जान्हवी तिवारी बीएससी प्रथम सेमेस्टर गणित, दीप्ति बीकॉम प्रथम सेमेस्टर द्वितीय स्थान तथा आलोक कुमार बीएससी कृषि तृतीय सेमेस्टर तृतीय स्थान पर विजेता घोषित किए गए इन निबंध प्रतियोगिता में प्रज्ञा ओझा, जान्हवी तिवारी, कपिल चौहान, अमित कुमार, गार्गी दीक्षित

, विधि चौहान एवं जया मिश्रा आदि ने सहभागिता की यह प्रतियोगिता में डॉ मनोज यादव, डॉ अभिषेक प्रताप सिंह, डॉ नवीन अवस्थी, अश्वनी मिश्र, शैली यादव आदि की उपस्थिति एवं सहयोग रहा। कार्यक्रम का सफल संचालन मुख्य संयोजक डॉ दिव्य ज्योति मिश्र द्वारा किया गया।

त्र के नमीन पुरुषों | हुए हिला त की पियों जाँच री के कुंवर ने ही नील वी , सिंह, वासी या है उक्त को दिया र को । दर्ज दी है.

इ रो स रा ज रा ज व अ क ब रा चु ि ऋ उ म त भ उ



